

Техніко-економічне обґрунтування  
щодо закупівлі послуг за кодом ДК 021:2015: 79810000-5 Друкарські послуги  
(Послуги з друкування додаткового накладу посібника № 101 «Лоція Чорного  
та Азовського морів на води України» 2015 року видання)

На виконання міжнародних зобов'язань держави Україна в частині положень Міжнародної конвенції SOLAS-74, вимог та рекомендацій Міжнародної гідрографічної організації щодо забезпечення безпеки мореплавства у водах України як прибережної держави, виконання яких є визначальною метою та ціллю ДУ «Держгідрографія», а також зважаючи на військовий стан в Україні та проведення етапу контрнаступальних дій в рамках опору агресії з боку РФ, що вимагає оперативного вирішення низки питань із забезпечення безпеки судноплавства в територіальних водах держави та виключній (морській) економічній зоні станом на сьогодні виникла нагальна потреба у друкуванні додаткового накладу останнього видання посібника № 101 «Лоція Чорного та Азовського морів на води України» (2015 р.) у кількості 250 примірників згідно з технічними вимогами до посібника (додаються).

Лоція № 101 – один з основних навігаційних посібників, що їх видає ДУ «Держгідрографія». Він містить загальний огляд і навігаційний опис українських вод Чорного та Азовського морів. Основне його призначення – надати судноводію рекомендації з обрання курсу плавання в обраному ним районі, ознайомити з місцевими умовами плавання, примітними орієнтирами, надати відомості, які відсутні на морських навігаційних картах. Посібник містить фотозображення примітних місць, навігаційних знаків, інших об'єктів, що допомагають в орієнтуванні при підходах до портів або інших берегових пунктів.

Очікувана вартість закупівлі визначена відповідно до методики розрахунку очікуваної вартості затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, шляхом запитів не менше 3-х цінових пропозицій.

Отримано відповіді від:

1. ТОВ «Друкарня «Літера»;
2. ПП «Р.К. Майстер-принт»;
3. ТОВ «Майстер книг».

Очікувана вартість закупівлі становить 245 000,00 грн.